

习近平主持中央政治局常委会会议,听取“东方之星”事件救援应急处置工作汇报

不放过一丝疑点 彻查翻沉原因

据新华社北京6月4日电 6月4日上午,中共中央政治局常务委员会召开会议,听取了国务院事件救援和处置工作组关于“东方之星”号客轮翻沉事件救援和应急处置工作情况的汇报,就做好下一步工作作出部署。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议认为,“东方之星”号客轮翻沉事件发生后,党中央高度重视,迅速对救援和应急处置工作提出明确要求,领导和组织有关方面迅速行动,开展救援。在党中央坚强领导下,在国务院工作组直接指挥下,湖北、湖南、重庆等地党委和政府、中央有关部门统一行动,人民解放军、武警部队及海事部门迅速调集力量、全力投入救援,发挥了主力军、突击队作用。人员搜救、伤员救治、善后处理以及原因调查等工作正在有力有序进行。在这次事件应急处置工作中,有关方面反应及时,救援有序,措施得力。

会议强调,事件救援和应急处置工作正在紧张进行,工作任务相当艰巨。各有关方面要以对人民生命安全高度负责的态度,动员一切可以动员的力量,采取一切可以采取的措施,争分夺秒抓紧做好各项工作。

会议强调,事件救援和应急处置工作正在紧张进行,工作任务相当艰巨。各有关方面要以对人民生命安全高度负责的态度,动员一切可以动员的力量,采取一切可以采取的措施,争分夺秒抓紧做好各项工作。

要加强统筹协调,协助地方解决事件救援和处置工作中的困难和问题,研究确定相关政策措施。各有关地区和军地有关部门要加强配合、形成合力,确保做好事件救援和处置各项工作。

国务院常务会议要求组织多方面专家,实事求是查明事件原因

继续把救人放首位

据新华社北京6月4日电 国务院总理李克强6月4日主持召开国务院常务会议,听取关于“东方之星”号客轮翻沉事件救援和应急处置情况及下一步工作打算的汇报。

会议指出,“东方之星”号客轮翻沉事件发生后,按照党中央、国务院部署,有关地方、部门和人民解放军、武警部队迅速行动,争分夺秒搜救人员。下一步,要继续把救人放在第一位,只要有一线希望就决不放弃。倾力救治伤员,耐心细致做好家属安抚和善后处理等工作,有关地方和部门要满怀爱心把工作做到位。国务院事件调查组组织船舶结构、航行安全、气象水文等方面专家,实事求是查明事件原因。准确发布信息,做到及时、公开、透明。

会议指出,“东方之星”号客轮翻沉事件发生后,按照党中央、国务院部署,有关地方、部门和人民解放军、武警部队迅速行动,争分夺秒搜救人员。下一步,要继续把救人放在第一位,只要有一线希望就决不放弃。倾力救治伤员,耐心细致做好家属安抚和善后处理等工作,有关地方和部门要满怀爱心把工作做到位。国务院事件调查组组织船舶结构、航行安全、气象水文等方面专家,实事求是查明事件原因。准确发布信息,做到及时、公开、透明。

上海前方工作组协助抚慰游客亲属

本报讯 连日来,上海前方工作组19位同志在湖北监利等当地有关方面的支持帮助下,为接待游客亲属做了大量准备工作。

根据国务院现场工作组专题会议精神,赵雯副市长昨天连夜召开会议,部署落实具体措施。本市进一步充实工作组的力量,市政府肖贵玉副秘书长一行11人今天抵达湖北。先期到达的39名上海游客的89名亲属已得到妥善安置。前方工作组到居住点了解情况,做好抚慰工作。上海游客所在区都已成立工作机构,建立前后方对接工作机制。

进一步充实工作组的力量,市政府肖贵玉副秘书长一行11人今天抵达湖北。先期到达的39名上海游客的89名亲属已得到妥善安置。前方工作组到居住点了解情况,做好抚慰工作。上海游客所在区都已成立工作机构,建立前后方对接工作机制。

【会议要求】

争分夺秒做好五项工作

继续做好人员搜救和伤员救治

要坚持把救人放在第一位,军地各单位要加强协调联动,组织潜水员继续进行水下搜救,逐层逐间仔细搜寻。要坚持科学调度、科学施救,同时注意救援船只和人员自身安全。各有关方面要大力支持人员搜救工作,切实保障救援工作有效开展。要调配医疗专家和资源,千方百计抢救受伤人员。

深入细致做好善后工作

这次事件遇险人数多,做好家属安抚等善后工作十分重要。各有关地方党委和政府要切实负起责任,耐心细致开展工作,切实体谅家属悲痛心情、做好安抚工作,切实维护社会稳定。

严肃认真开展事件原因调查

要组织各方面专家,深入调查分析,坚持以事实为依据,不放过一丝疑点,彻底查明事件原因。

加强新闻宣传和舆论工作

要按照及时、准确、公开、透明的原则发布信息,主动发布权威信息,回应社会关切。

加强对事件处置工作的组织领导

要加强统筹协调,协助地方解决事件救援和处置工作中的困难和问题,研究确定相关政策措施。各有关地区和军地有关部门要加强配合、形成合力,确保做好事件救援和处置各项工作。

韩正率中共代表团访问德国,考察德国工业4.0等领域最新成果

上海建科创中心希望听到朋友们建议

本报讯 由中共中央政治局委员、上海市委书记韩正率领的中国共产党代表团,6月1日至4日访问德国。访问期间,韩正会见了德国政要,并在法兰克福、汉堡、柏林等地,考察德国工业4.0、新能源汽车、生物医药、城市更新等领域的最新成果,推动上海与德国重要城市之间经贸、科技创新、新兴产业等领域的交流合作。

6月1日在法兰克福,韩正会见了法兰克福市长彼得·费德曼,并见证《上海市与法兰克福市合作备忘录》的签署。韩正在致辞时表示,改革开放以来,上海作为中国的经济中心城市,与德国各地交往密切。上海与法兰克福加强合作交流,不仅对两座城市发展有益,更将为促进中德两国友好合作做出贡献。

在法兰克福期间,韩正先后会见了德意志银行集团全球联席首席执行官于尔根·费琛,上海市市长国际企业家咨询会议副主席、安联保险集团候任监事会主席迈克尔·狄克曼,勃林格殷格翰制药集团执行董事会首席执行官柏安德。德意志银行成立于1870年,是德国最大的商业银行和世界上最主要的金融机构之一。安联保险成立于1890年,去年位列财富500强第31位。勃林格殷格翰制药拥有129年历史,是全球最大的家族拥有制药集团。这些企业集团都与上海有长期合作。

韩正介绍了上海建设科技创新中心、中国上海自由贸易试验区建设以及金融改革的情况。韩正说,中国是发展中国家,发展对我们至关

为“东方之星”遇难者默哀

“创新合作伙伴—上海·汉堡商务论坛”开始前,韩正和汉堡市长舍尔茨以及中德双方与会人员全体起立,为中国长江客轮翻沉事件中的遇难者默哀。发表主旨演讲时,韩正说,按照习近平总书记、李克强总理的指示,上海和其他相关省市一起,正在全力以赴配合中央各部门做好挽救生命和积极善后的各项工作,感谢友好城市的朋友们对此事件的关心和关切。

重要,上海经济发展最关注的是结构、质量、效益和创新驱动。今年11月在上海举行的国际企业家咨询会议的主题是科技创新,非常希望听到新老朋友们的中肯建议。

在法兰克福访问期间,韩正还考察了上工申贝集团百福公司。上工申贝集团前身是上海工业缝纫机厂,拥有国内家喻户晓的缝纫机品牌上工和蝴蝶。随着新技术变革,上工发展遇到困境,企业严重亏损。近十年来,上工调整了发展战略,主动适应新技术发展,通过技术革新和海外收购,打造立足上海、面向全球的多品牌战略,逐步实现了脱胎换骨的发展,从十年前的巨亏企业变成年赢利上亿的跨国企业集团,拥有海外企业15家。目前,上工申贝



韩正在德国大众汽车集团考察看运用3D打印技术制作的新能源汽车零部件
本报特派记者 陈正宝 摄

的高端工业缝制设备广泛应用于航空航天、知名汽车等领域,在热塑性材料、合成纤维焊接技术的开发应用方面处于世界前列。

韩正察看了自动化缝制设备、3D缝制机器人操作和工业4.0系统,并与上工申贝中德团队负责人座谈,充分肯定集团多年来改革探索所取得的成绩。韩正说,必须坚定不移,加大力度推进国有企业改革,像上工申贝这样高度市场竞争类型的国资国企,必须坚持走市场化道路,紧紧围绕市场进行布局。要大胆改革,切实将企业核心技术和管理团队的个人利益,与企业今天、明天的发展利益紧密结合。

上海与汉堡1986年5月结为友好城市,双方在经济、科技、教育、

旅游、医疗、公共安全等领域进行了卓有成效的合作与交流。2004年,上海港和汉堡港正式缔结友好港关系。

6月2日上午在汉堡,韩正会见了汉堡市长舍尔茨,共同见证上海—汉堡新一轮合作备忘录的签署,并出席“创新合作伙伴—上海·汉堡商务论坛”。论坛开始前,韩正和舍尔茨以及中德双方与会人员全体起立,为中国长江客轮翻沉事件中的遇难者默哀。发表主旨演讲时,韩正说,按照习近平总书记、李克强总理的指示,上海和其他相关省市一起,正在全力以赴配合中央各部门做好挽救生命和积极善后的各项工作,感谢友好城市的朋友们对此事件的关心和关切。

在主旨演讲中,韩正介绍了上

海经济发展、自贸试验区建设、国资国企改革等的进展。他说,上海正致力于建设具有全球影响力的科技创新中心,创新将是上海未来发展的主题。我们坚定不移走改革开放的道路,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用和更好发挥政府作用,政府要更好维护社会公平正义和公平竞争的市场,让国资、民资、外资企业在公平、法治的市场环境中实现更好发展。

论坛上,双方共同见证了上海振华重工集团股份有限公司欧洲采购中心成立揭牌,振华重工与西门子签署技术合作备忘录,以及振华重工与汉堡港口和物流股份公司相关大型设备的采购合同签署。

6月3日上午在柏林,韩正会见了柏林市市长穆勒,并考察波茨坦广场重建项目。波茨坦广场在重建过程中秉承了前瞻的规划理念和长期坚定的建设推进,使得整个广场地面能够更好满足公众空间需求。由于按照既定规划长期不懈推进,波茨坦广场地区已经成为柏林最具活力的地区之一。韩正表示,波茨坦广场重建的前瞻理念和推进定力,值得上海在城市更新过程中认真学习借鉴。

在柏林期间,韩正还会见了德国大众汽车集团董事长文德恩教授,双方共同见证《关于上海大众汽车安亭基地升级改造及纯电动技术合作的协议》。在会见德国西门子股份公司全球副总裁博乐仁时,韩正详细听取了西门子在实施德国工业4.0计划中的理念、模式和重点领域介绍。